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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 043/11-13 den 30.01.2013. 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 043 1113 Dato til DiU: 25.01.2013 

Kampdato: 05.01.2013 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Verbal vold / usportslig opptreden mot dommer 

Kampnr: 54M0301053 

Kampmotstandere: Nordby – HK Herulf  

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag: 

Spiller NN, født XX.XX.XXXX, HK Herulf, er anmeldt for verbal vold/usportslig opptreden mot 

dommer.  Som følge av protester ble han tildelt diskvalifikasjon, og fortsatte sin utskjelling av 

dommeren på vei av banen.  Ingen av partene bestrider de faktiske forhold, dog er det 

nyanseforskjeller i forklaringene. 

 

Ved behandlingen forelå: 

1. Kamprapport 54M0301053 Nordby – Herulf Moss 2, spilt 05.01.2013 

2. Dommerrapport, udatert 

3. Uttalelse fra trener i Nordby IL, udatert 

4. Uttalelse fra trener og assistenttrener i HK Herulf, udatert 

5. Uttalelse fra kampens sekretær, datert 21.01.2013 

6. Uttalelse fra kampens tidtager, datert 18.01.2013 

7. Uttalelse fra rapportert spiller, udatert 

 

Disiplinærutvalgets vurdering: 

Alle dokumenter som kan belyses saken er innhentet.  Disiplinærutvalget finner at de faktiske forhold 

omkring hendelsen i store trekk synes bekreftet.  Den anmeldte spilleren anfører at han følte seg 

«provosert av elendig dømming»  og derfor lot frustrasjonen få utløp.  Han har i ettertid innsett at han 

oppførte seg uakseptabelt og beklager dette på det sterkeste. 

 

Disiplinærutvalget finner at spillerens kraftige verbaluttrykk og  utskjelling av den ene av dommerne er 

et klart brudd på håndballens grunnverdier om respekt.  Disiplinærutvalgets vedtak er enstemmig. 

 

  



 

Kjennelse: 

1. Spiller NN, HK Herulf , ilegges karantene fra all håndball inntil det laget han spiller for har 

spilt 1 – én - kamp, dog ikke lenger enn 14 dager. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement 

§ 92-2.1, nest siste ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i 

hende senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle 

dokumentene må være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.   

En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en 

eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa 

(hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 30.01.2013. 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  

Komplett anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelses-

dato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 31.01.2013 

E-post: Til rapportert spiller, hans klubb, kampens motstander, dommere og region.  

 


